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Goswami Ganesh Dutta Sanatan Dharma College, 
Sector 32 C, Chandigarh 

1.4 Alumni Feedback Report 2020-21 
The following feedback was received from the alumni of our college for the Over 50 percent of the respondents either agree or strongly agree that the 

programnme outcomes are well defined. 
session 2020-21: 
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Poor Average Disagree Neutral Agree Strongly agree GOod Very Good Excellent 

The alumni of the college have rated the content of the syllabi between good and excellent (nearing 85 percent). 
Similar feedback has been received with respect to the syllabus being need 
based i.e. over 55 percent of our respondents agree or strongly agree to the LLEG fact. 
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Programme outcomes of the course 
are well defined Around 48 percent respondents agree and strongly agree that the curriculum 

is balanced with respect to theory and practical. Where, 20 percent of 
respondents held a neutral stand. Strongly agree 16.18% 

Over 40 percent of respondents agree and strongly agree that curriculum is 

up to their expectations. But a good number holds a neutral stand on this issue 
(29.19 percent). 

Agree 45.66% 

Neutral 25.72% 

Disagree The neutral stand as discussed in the above question has been validated by 
the fact that around 30 percent of the respondents are not sure if the 
curriculum needs improvement. But there are others who believe the 
curriculum needs improvement (57 percent). 

8.24% 

Strongly disagree 4.19% 
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Practical) expectation 

Strongly agree 16.76% 
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Disagree 19.94% 6.65% 

Strongly disagree 3.96% Strongly 
disagree 
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A teaching plan was share with majority respondents, ie. around 70 percent of the respondents responded in yes for the same. 

Curriculumn needs improvement 

May be 
30% 

Around 89 percent respondents stated that they were given assignments as 
students. 

59 percent respondents testified that the feedback of assessments were shared 
with themn. 

Yes 
577 

On an average around 77.75 percent syllabus was covered in class. 
No 

13% 

Yes No May be 

Assignments given to students 

11.13% Teaching plan shared 

28.76% 

71.24% 

88.87% 

Yes No 

LLEG 
YesNo 
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Feedback of assessments shared 
Majority of the respondents replied in affirmative that they did get an 

opportunity to participate in activities like seminars, webinars ete. Same was 

the case for extra-curricula's and sports. In both the cases nearing three fourth 

and three fourth of the respondents have said yes they were provided with an 

opportunity. 

with students 

Nearly, three fourth of our respondents, our alumni have graded their overall 

leaning experience in the college as either good or excellent. 
41% Yes 

59% No 

Oppurtunities provided for participation in 

extra curriculars/sports 

Oppurtunities provided for participation in 

seminars, webinars etc. 25.00% 

75.0024 

27% 

Yesm No 
73% 

Yes No 
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Grade your overall learning experience Would you recommend college to others 

seeking admission 
Excellent 

27.31% 

Good 46.53% 16.18% 

6.21% 
Fair 20.52% 

Poor 5.64% 77.60% 

0.00% 10.00% 20.00% 30.00% 40.0 00% 50.00% 

Yes No May be 
Overall Rating of the college 

Excellent 41.68% A little over 80 percent of our alumni have rated the college as good or 

excellent. Majority of the respondents stated that they would recommend the 
college to others seekingg admission. G00d 41.10% 

Fair 14.04% 

Poor 3.18% 

LLEGA 0.00% 5.00% 10.00% 15.00% 20.00% 25.00% 30.00% 35.00% 40.00% 45.00% 
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presentations 
Various teaching pedagogies were used during the mentoring session as 

stated by our respondents, like, lecturing, case study, videos and animations, 

group discussion, power point presentation, assignments, projects etc. 
33aslastavL 
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